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- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Havendo número legal
de Vereadores e Vereadora, em nome de Deus dou por aberta a 10a Sessão
Ordinária do Io Período do ano de 2023, da Câmara Municipal de Sairé
(CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 16 de março de 2023. Peço ao
Io secretário que faça a chamada dos senhores vereadores. - OZÉIAS
CAETANO DA SILVA: 1. ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS
SANTOS; 2. DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA; 3. FERNANDO
CABRAL DE ARRUDA; 4. EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA;
5. SEVERINO FERNANDES DA SILVA; 6. ALEXANDRA REJANE
DA SILVA; 7. JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS; 8.
MANOEL HERCULANO DA SILVA; 9. OZÉIAS CAETANO DA
SILVA. Compareceram 7 senhores vereadores. - ZACARIAS GESSÉ
PEREIRA DOS SANTOS: Afirmando que por motivos maiores o
vereador Fernando Cabral precisou estar ausente na reunião, pediu ao Io
secretário que realize a leitura das matérias recebidas: - OZÉIAS
CAETANO DA SILVA: I. REQUERIMENTO N° 17/2023. INCLUSÃO NO
REGIME DE URGÊNCIA E A QUEBRA DE INTERSTÍCIO DO
PROJETO DE LEI N° 002/2023. DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ
CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS, QUE “DISPÕE SOBRE A
CONCESSÃO DE USO DE BENS PÚBLICOS, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO.
II. REQUERIMENTO N° 18/2023. INCLUSÃO NO REGIME DE
URGÊNCIA E A QUEBRA DE INTERSTÍCIO DO PROJETO DE LEI N°
006/2023. DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ CLÁUDIO DE
ALBUQUERQUE SANTOS, QUE “DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO
DO PRÉDIO SEDE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SAIRÉ”, DE
AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO. III. REQUERIMENTO
N° 19/2023. INCLUSÃO NO REGIME DE URGÊNCIA E A QUEBRA DE
INTERSTÍCIO DO PROJETO DE LEI N° 006/2021. DE AUTORIA DO
VEREADOR JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS, QUE
“DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DO PRÉDIO SEDE DA PREFEITURA
MUNICIPAL DE SAIRÉ”, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER
EXECUTIVO, CONSIDERANDO O REGIME DE URGÊNCIA. IV.
REQUERIMENTO N° 20/2023. INÇLQSÃO NO REGIME DE URGÊNCIA
E /  ÒUEBlRA DE INTERSTÍçrágpO PROJETO DE LEI N° 004/2023. DE

ZacariáSsè̂ erreira dos Santos José Q m í o  de Albuquerque Santos
-Presidente- 2o Secretário '

r

mailto:camaramunicipalsaire@gmail.com


PODER LEGISLATIVO
Câmara Municipal de Vereadores de Sairé/PE

CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS

0  futw ía de Savvé paaaa pox aqui

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE
SANTOS, QUE “REGULAMENTA A FIXAÇÃO DO PISO SALARIAL DOS 
AGENTES COMUNITÁRIOS DA SAÚDE E DOS AGENTES DE COMBATE 
ÀS ENDEMIAS DO MUNICÍPIO DE SAIRÉ, NOS TERMOS DA EMENDA 
CONSTITUCIONAL Nu 120/2022, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. , DE 
AUTORIA DO CHEFE DO EXECUTIVO. V. REQUERIMENTQ N° 
21/2023 INCLUSÃO NO REGIME DE URGÊNCIA E A QUEBRA DE 
INTERSTÍCIO DO PROJETO DF I.F.I N° 002/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS, INSTITUI 
A OUVIDORIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SAIRÉ 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” (EM CARÁTER DE URGÊNCIA), DE 
AUTORIA DA MESA DIRETORA. VI. EMENDA MODIFICATIVA N° 
001/2023 ao PROJETO DE LEI N° 002/2023, DE AUTORIA DA 
VEREADORA ALEXANDRA REJANE DA SILVA, QUE “DISPÕE SOBRE 
A CONCESSÃO DE USO DE BENS PÚBLICOS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIASI”, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO. 
VIL ATA DA 9a SESSÃO ORDINÁRIA DO 1“ PERÍODO DE 2023, A QUAL 
ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO, PELOS VEREADORES DESTA CASA 
LEGISLATIVA. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: 
Fazendo o registro do recebimento do projeto de lei de autoria do poder 
executivo que autoriza o repasse dos precatórios do FUNDEF a professores 
do município, passou para o grande expediente e facultou a palavra ao 
vereaoor JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS por 10 
minutos. - JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS: 
Cumprimentando o presidente e todos os ouvintes, disse que, por motivos 
de saúde, precisará se ausentar da sessão. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 minutos. - EDNALDO FERREIRA 
DE OLIVEIRA: Cumprimentou o presidente, os secretários, demais
vereadores, população presente no recinto, ouvintes e espectadores da 
reunião. Iniciou seu pronunciamento afirmando ter recebido reclamações 
de populares quanto a transmissão feita pela rádio municipal, sugerindo que 
o presidente adquira uma fibra ótica para que tal transmissão seja 
melhorada. Parabenizou, em segutdti, o seu amigo Leonardo Moreira pelo 
seu aniversário, pessoa de importância na sua carreira política,
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disse. Fazendo o registro do fim das reuniões legislativas, citou os trabalhos 
da causa animal na cidade e a quantidade de animais necessitados de 
castração, tanto no município como no distrito de Insurreição. Agradecendo 
a Deus por mais uma sessão, cumprimentou amigos e populares e se 
despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a 
palavra ao vereador DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA por 10 minutos.
- DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: Cumprimentando o presidente, 
os demais vereadores e todos os presentes, parabenizou o prefeito Gildo 
pelo trabalho de capinação realizado no distrito de Insurreição. Convidou, 
para finalizar, a população para uma festa a ser realizado na zona rural da 
cidade. Agradeceu e se despediu cumprimento amigos e populares. 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 
vereador SEVERINO FERNANDES DA SILVA por 10 minutos. - 
SEVERINO FERNANDES DA SILVA: Cumprimentando o presidente, 
os demais vereadores, populares presentes, ouvintes e expectadores da 
reunião, iniciou seu pronunciamento agradecendo o gestor do município a 
instalação de uma bueira na zona rural da cidade, bueira essa que tanto 
beneficia a comunidade citada. Disse encontrar o mesmo em obras da 
cidade e afirmou que reivindicará ao poder executivo ainda mais demandas 
da população. Falando do posto de saúde do sítio Jaboticaba, disse que tem 
fornecido bastante suporte para melhor atender as necessidades dessa 
comunidade. Concedeu um aparte ao vereador MANOEL HERCULANO 
DA SILVA. - MANOEL HERCULANO DA SILVA: Agradecendo pelo 
aparte, disse não haver espaço para recepção em tal posto, assim como não 
há para uma sala para atendimento odontológico, espaços que considera de 
grande importância, o que o preocupa, dado que a obra está para ser 
finalizada e já são notáveis os problemas de estruturação e planejamento.
Agradeceu pelo aparte. - SEVERINO FERNANDES DA SILVA: 
Afirmando que buscará mais informações sobre essas questões citadas pelo 
vereador, cumprimentou populares do distrito, em especial Dona Vânia, 
popular que tanto faz pela causa animal no mesmo. Em seguida, disse que 
as ultrassonografias realizadas no distrito passarão a ser feitas no horário da 
manhã. Cumprimentando o secrejáricnde saúde do município, concedeu um 
a p a i^ a í )  ,vçreador OZÉIa C ^X E T A N O  DA S IL V A .J^O Z É IA S
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CAETANO DA SILVA: Agradecendo pelo aparte, falou da necessidade de 
que o nospital da cidade adquira material de papelaria como receituário ou 
envelopes, citando ter visto um receituário passado por um funcionário do 
mesmo em péssimas condições. Agradeceu e pediu que o vereador informe 
tal questão aos responsáveis. - SEVERINO FERNANDES DA SILVA: 
Afirmou que tais questões serão logo resolvidas, agradeceu e se despediu.- 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra a 
vereadora ALEXANDRA REJANE DA SILVA por 10 minutos. - 
ALEXANDRA REJANE DA SILVA: Cumprimentou a mesa direita, os 
demais vereadores, presentes no recinto e todos os ouvintes da reunião. 
Falando da não execução dos seus requerimentos, disse ser importante que 
as crianças autistas tenham uma carteira de identificação no município, 
pedindo, também, que os mesmos recebam mais atenção pelo poder 
executivo. Falando das precárias condições da estradas do município, 
convidou, em seguida, as mulheres saireenses a participarem de uma missa 
na Casa do Senhor Jesus. Em seguida, citou promessas feitas no período 
eleitoral e afirmou que jamais trará nada às sessões por politicagem. Falou 
ainda não ter recebido uma resposta quanto o novo local a ser instalado a 
unidade de tratamento de resíduos sólidos do município, o que a preocupa. 
Por fim, disse que aqueles que tanto se incomodam com seu trabalho 
continuarão se incomodando. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS 
GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador 
MANOEL HERCULANO DA SILVA por 10 minutos. - MANOEL 
HERCULANO DA SILVA: Cumprimentou a mesa diretora, os demais 
vereadores, presentes no recinto, ouvintes e expectadores da reunião.
Iniciou seu pronunciamento falando, também, da sessão com a presença do 
secretário de agricultura do município, trazendo solicitações feitas por ele e 
que ainda não foram resolvidas pelo poder executivo, questionando 
informações sobre o abastecimento de cisternas do município . Concedeu 
um aparte ao vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA. - OZÉIAS 
CAETANO DA SILVA: Também questionando os números trazidos pelo 
secretário de agricultora na sessão citada, apresentou alguns simples
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Agradeceu pelo aparte. - MANOEL HERCULANO DA SILVA. 
Afirmou saber que muitas cisternas não precisam serem abastecidas, 
questionando os números apresentados. Falou, sem seguida, dos atrasos nas 
obras em execução na cidade, questionando, também, os motivos para isso, 
visto que a população não pode ser prejudicada. Expressou sua felicidade 
com o recebimento do projeto de lei quanto o repasse dos precatórios do 
FUNDEF à classe de professores do município. Reafirmou a importância 
do posto de saúdo de Sítio Jaboticaba, agradeceu e se despediu afirmando 
que o trabalho do legislador não para. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA 
DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador OZÉIAS CAETANO DA
SILVA por 10 minutos. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: 
Cumprimentou o presidente, os demais vereadores, presentes no recinto, 
ouvintes e expectadores da reunião. Iniciando seu pronunciamento, falou da 
importância das matérias para discussão e aprovação na sessão. Em 
seguida, afirmou que o poder executivo fez a publicação de forma errada de 
leis passadas pelo poder legislativo. Disse que tal erro foi de grande 
ignorância por parte do poder, citando todo o processo realizado na casa. 
Concedeu um aparte ao vereador ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Falou da 
importância da discussão iniciada pelo vereador, discussão essa que trata de 
questões preocupantes, na sua visão, citando a falha da equipe do poder 
executivo e relembrando o episódio semelhante vivido no ano anterior. 
Agradeceu pelo aparte. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Afirmou, 
novamente, que tais falhas são de grande ignorância, na sua visão, e que
poderia acarretar grandes consequências ao poder. Disse ser preciso que tal 
erro seja corrido para que assim a entidade em questão, o Conselho Tutelar 
do município, não seja prejudicado. Em seguida, falou da distribuição de 
sementes de milho no município e a necessidade de que os órgãos 
relacionados estejam em harmonia para que tal distribuição seja realizada 
com plenitude. Por fim, pediu que donos de cisternas instalem bicas nas 
mesmas, assim a água da chuva poderá ser captada no período chuvoso. 
Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS
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vereador ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS por 10 minutos. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Cumprimentou a mesa 
diretora, demais vereadores, funcionários da casa, populares e todos os 
ouvintes e expectadores da reunião. Iniciou seu pronunciamento citando o 
excelente trabalho dos legisladores em cobrar do poder executivo 
demandas da população, citando, também, números trazidos pelo secretário 
de agricultura em sessão, números esses que não condizem ao que é 
vivenciado, bem como com o que foi calculado pelo vereador Ozéias. 
Expressou sua preocupação com a falta de piçarro para ser espalhado no 
município durante o período chuvoso que se aproxima. Pediu, também, que 
a rede no campo do Bairro Vale Verde seja restaurada, dado que a mesma 
está rasgada e tem gerado transtornos na comunidade. Por fim, falou do 
projeto que regulariza o piso salarial dos agentes comunitários de saúde do 
municio, projeto esse que já foi aprovado em outras cidades, o que 
considera de grande importância. Falou, também, do projeto quanto o 
repasse dos precatórios do FUNDEF pelo governo federal aos professores, 
projete esse passado pelo poder executivo naquele dia. Agradeceu e se 
despediu cumprimentando amigos, funcionários e demais populares. 
OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Retomou a presidência ao vereador 
Zacarias. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Passou a 
palavra aos líderes de bancada e facultou a palavra ao vereador EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 minutos. - EDNALDO FERREIRA 
DE OLIVEIRA: Cumprimentou, novamente, a mesa diretora, os demais 
vereadores, presentes no recinto, ouvintes e expectadores da reunião. Como 
liderança, iniciou seu pronunciamento citando o questionando trazido à 
casà quanto o término da construção da nova da creche municipal, 
esclarecendo os trâmites necessários para que os recursos possam ser 
usados na obra, após destravados. Citou obras atrasadas na gestão passada, 
afirmando que obras com recursos federais sempre atrasarão, pois o poder 
executivo fica a mercê desses repasses. Concedeu um aparte ao vereador 
SEVERINO FERNANDES DA SILVA. - SEVERINO FERNANDES DA 
SILVA: Ainda falando do recebimento de recursos por parte do poder
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chegassem no município na gestão seguinte, o que prejudicou grandemente 
a população. Falou, também, dos cálculos feitos quanto o abastecimento de 
sistemas no município, algo grandemente questionado pelos vereadores da 
oposição. Citou, então, episódios na gestão passada que não condizia com 
que era vivido, como motos cadastradas como carro-pipa. Afirmando se 
comprometer em entrar em contato com responsáveis para resolver 
demandas trazidas pelos vereadores, agradeceu e se despediu. 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 
vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA que dispensou o uso da palavra.- 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Passou para a ORDEM 
DO DIA: - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Convidou 
os senhores vereadores para a discussão, apreciação e votação das seguintes 
matérias: 1. PROJETO DE LEI N° 001, DE 2023, DE AUTORIA DO 
CHEFE DO PODER EXECUTIVO, QUE “ALTERA O NOME DA RUA DO 
CRAS DO DISTRITO DE INSURREIÇÃO PARA RUA MARIA JOSEFA DA 
CONCEIÇÃO”, O QUAL ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO, EM 2* 
DISCUSSÃO E 2a VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE 
ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE 
PÉ. APROVADO POR 7 VEREADORES. 2. REQUERIMENTO N° 
17/2023. INCLUSÃO NO REGIME DE URGÊNCIA E A QUEBRA DE 
INTERSTÍCIO DO PROJETO DE LEI N° 002/2023. DE AUTORIA DO 
VEREADOR JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS, QUE 
“DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE USO DE BENS PÚBLICOS, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO. EM ÚNICA DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, OS 
VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 7 
VEREADORES. 3. REQUERIMENTO N° 18/2023. INCLUSÃO NO 
REGIME DE URGÊNCIA E A QUEBRA DE INTERSTÍCIO DO 
PROJETO DE LEI N" 006/2023. DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 
CLÁUDIO DE ABUQUERQUE SANTOS, QUE “DISPÕE SOBRE A
DENOMINAÇÃO DO PRÉDIO SEDE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 
SAIRÉ”, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO. EM 
ÚNICA DISCUSSÃO E ÚNIpV-VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE 
ESTIVEREM DE ACORD^cJtERMANEÇAM SENTADOS^CASO

, . |osé Cláudio de‘âboqnerqo€ Santos
rerreira dos Santos 20 Secretário

isidente-
Zacariá

mailto:camaramunicipalsaire@gmail.com


PODER LEGISLATIVO
Câmara Municipal de Vereadores de Sairé/PE >

CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS

0  futw ia de Savié paaaa pax aqui

CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 7 VEREADORES. 4. 
REQUERIMENTO N° 19/2023. INCLUSÃO NO REGIME DE URGÊNCIA 
E A QUEBRA DE INTERSTÍCIO DO PROJETO DE LEI N° 006/2023. DE 
AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE 
SANTOS, QUE “DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DO PRÉDIO SEDE 
DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SAIRÉ”, DE AUTORIA DO CHEFE DO 
PODER EXECUTIVO, CONSIDERANDO O REGIME DE URGÊNCIA. 
EM ÚNICA DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE 
ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 
CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 7 VEREADORES. 5. 
REQUERIMENTO Nu 20/2023. INCLUSÃO NO REGIME DE URGÊNCIA 
E A QUEBRA DE INTERSTÍCIO DO PROJETO DE LEI N° 004/2023, DE 
AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE 
SANTOS, QUE “REGULAMENTA A FIXAÇÃO DO PISO SALARIAL DOS 
AGENTES COMUNITÁRIOS DA SAÚDE E DOS AGENTES DE COMBATE 
ÀS ENDEMIAS DO MUNICÍPIO DE SAIRÉ, NOS TERMOS Da  EMENDA 
CONSTITUCIONAL N° 120/2022, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”, DE 
AUTORIA DO CHEFE DO EXECUTIVO. EM ÚNICA DISCUSSÃO E 
ÚNICA VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. 
APROVADO POR 7 VEREADORES. 6. REQUERIMENTO N° 21/2023. 
INCLUSÃO NO REGIME DE URGÊNCIA E A QUEBRA DE 
INTERSTÍCIO DO PROJETO DE LEI N° 002/2023. DE AUTORIA DO 
VEREADOR JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS, “INSTITUI 
A OUVIDORIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SAIRÉ 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” (EM CARÁTER DE URGÊNCIA), DE 
AUTORIA DA MESA DIRETORA. EM ÚNICA DISCUSSÃO E ÚNICA 
VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. 
APROVADO POR 7 VEREADORES. 7. EMENDA MODIFICATIVA N° 
001/2023 ao PROJETO DE LEI N° 002/2023, DE AUTORIA DA 
VEREADORA ALEXARANDRA REJANE DA SILVA, QUE “DISPÕE 
SOBRE A CONCESSÃO DE USO DE BENS PÚBLICOS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIASr, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO. 
EM ÚNICA DISCUSSÃO E ÚNfCA VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE 
ESTIVEREM DE ACORDO ̂  PERMANEÇAM SENTADOS.^ CASO 

OzéiagfCaeta reira dos Santos
sidente-

José Qindio de AlÇaqiierqoe Santa 
2o Secretário
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CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 7 VEREADORES. 8. 
PROJETO DE LEI N° 002/2023, QUE “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE 
USO DE BENS PÚBLICOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS|”, DE 
AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO.EM Ia DISCUSSÃO E 
Ia VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. 
APROVADO POR 7 VEREADORES. EM 2a DISCUSSÃO E 2a 
VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. 
APROVADO POR 7 VEREADORES. 9. PROJETO DE LEI N° 005/2023, 

C. QUE “DISPÕE SOBRE A CAMPANHA DESTINADA A RECUPERAÇÃO DE
CRÉDITOS TRIBUTÁRIOS, COM REDUÇÃO NA COBRANÇA, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO CHEFE DO EXECUTIVO. 
EM Ia DISCUSSÃO E Ia VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM 
DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM 
DE PÉ.APROVADO POR 7 VEREADORES. EM 2a DISCUSSÃO E 2a 
VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ 
APROVADO POR 7 VEREADORES. 10. PROJETO DE LEI N° 006/2023, 
QUE “DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DO PRÉDIO SEDE DA 
PREFEITURA MUNICIPAL DE SAIRÉ”, DE AUTORIA DO CHEFE DO 
PODER EXECUTIVO. EM Ia DISCUSSÃO E Ia VOTAÇÃO, OS 
VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 

l  SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ.APROVADO POR 7
VEREADORES. EM 2a DISCUSSÃO E 2a VOTAÇÃO, OS VEREADORES 
QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 
CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 7 VEREADORES. 11. 
PROJETO DE LEI N° 004/2023, QUE “REGULAMENTA A FIXAÇÃO DO 
PISO SALARIAL DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DA SAÚDE E DOS 
AGENTES DE COMBATE ÀS ENDEMIAS DO MUNICÍPIO DE SAIRÉ, NOS 
TERMOS DA EMENDA CONSTITUCIONAL N° 120/2022, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS ”, DE AUTORIA DO CHEFE DO EXECUTIVO. EM Ia 
DISCUSSÃO E Ia VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE 
ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE

r
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EM 2a DISCUSSÃO E 2“ VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM 
DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM 

DE PÉ.APROVADO POR 7 VEREADORES. 12. PROJETO DE LEI 

N” 002/2023, “INSTITUI A OUVIDORIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE SAIRÉ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” (EM 

CARÁTER DE URGÊNCIA), DE AUTORIA DA MESA DIRETORA. EM 1“ 
DISCUSSÃO E Ia VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE 

ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE 

PÉ.APROVADO POR 7 VEREADORES. EM 2a DISCUSSÃO E 2a 
VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. 
APROVADO POR 7 VEREADORES. 13. PROJETO DE RESOLUÇÃO 

N° 001/2023, que “Reajusta os vencimentos dos cargos dos servidores 

comissionados que recebam o salário mínimo e dá outras providências.”, DE 
AUTORIA DA MESA DIRETORA EM ÚNICA DISCUSSÃO E ÚNICA 

VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ- 

APROVADO POR 7 VEREADORES. 14. REQUERIMENTO N° 016/2023, 
REQUER AO PREFEITO DO MUNICÍPIO QUE SEJA PROVIDENCIADO 

AQUISIÇÃO DE ARMÁRIO TIPO GUARDA VOLUMES PARA USO 

DOS ALUNOS MATRICULADOS NAS SÉRIES DO 6a ANO AO 9“ ANO, 
NO COLÉGIO MUNICIPAL SÃO MIGUEL, NESTE MUNICÍPIO, DE 
AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HERCULANO DA SILVA. EM 

ÚNICA DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE 
ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 

CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADO POR 7 VEREADORES. 15. 

ATA DA 9a SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO DE 2023, EM ÚNICA 

DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃOrQS VEREADORES QUE ESTIVEREM
O zéifts C a m ilo  (i a  Silva Zacarias f e ^ P e í ^ e i r a  dos Santos MC^díode^quflqoe Santos 

f) -  "  -Presidente- 2o Secretário
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DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM 

DE PÉ. APROVADO POR 7 VEREADORES. - ZACARIAS GESSÉ 

PEREIRA DOS SANTOS: Pediu ao 2o secretário que faça a leitura do 

SALMO. - ALEXANDRA REJANE DA SILVA: “O Senhor é o meu 

pastor e nada me faltará.” - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 

SANTOS: Agradecendo todos os ouvintes e presentes, em especial os 

professores, afirmou que fica a ser marcada a próxima sessão e informada 

através do calendário do período.

jÈ m

( Presidente )

OZÉIAS CAETANO DA SILVA
( Primeiro Secretário )

JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS
i ( Segundo Secretário )
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